
Egy év múlva Plátanosra ,egy két és fél hektár terü letú gyönyörü parkba költöz­
tek át, - már két teherkocsi rakomány holmival. Osszefogott a magyar kolónia
sok családja, és rendbe hozták az ott már megépített hét házacskát, a gondozatl an
kertet és a sz ép kápolnát , Nemsokára már vill anyvil ágitás volt, és folyt a víz. még
a húsz méteres úszómedencébe is ! Ekkor már négy máter csatl akozott hozzájuk a
vi lág minden tájáról.

A plátanosi . estancta" (tanya), 28 km-re Buenos Aires fövárostó l, a magyar ko­
lónia nagylelkü segít ségével kerü lhetett a nővérek tula jdonába, Három hónap alatt
összeadták az árának egyharmadát. Kétharmadát a nővérek törl esztették le, t íz év
fáradságos munkájáva l. 1954-ben már az elemi Iskola hét osztályát ls megnyitottá k
és áll amil ag elismerté k. 1958-ban kezdték el a mai isk ola építé sé t , 1960-ban pedig
már emeletet terveztek a köz ép lskola számára, amely 1965·ben lett készen. gim ná·
ziummal és tan ít ón ők épz ővel . Jelenleg iskolánknak több mint ezer tanulója van,
tanítónőképző helyett kereskedelm i iskolával.

1951-1975·lg 1071 magyar növendékünk volt. Ezek közül 360 fiú és 711 leány volt
bentl akó növendék a festőien szép estariel án. Ar gent in még egyszer annyi. Osszesen
húsz magyar . rnáter " adta oda életének legszebb éveit, tudását, nevelői szeretetét
a fi atalo knak. Iskolán kivül is sok at fogl alkoztak a bentl akó magyar gyerekkel. Na·
ponta du. 2-4 között csoportokban fol yt ak a magyar nyelvi, irodalmi , történelm i ,
föl draj zi és néprajzi órák. Tőlünk saját itettá k el a francia , angol. német nyelvet ls.
Megalakult a . Bokr éta " tánckör , népi hímzések varr ása. a "Mad árka" énekkar, a
.Pannonia Sacra" fi ú és a . Magyarok Nagyasszonya" leány cserkészcsapat. Sz ám­
talan szebbnél szebb cserkésztáborra emlékeznek vissza volt növendéke ink . Bejárták
nemcsak Argent inát, de a szomszédos országokat is. Buenos Aires Magyar Házában
és több más magyar klubhelyi ségben rendszeres hétv égi magyar iskola és cserk ész­
foglalkozás fol yt , Ma a Zrínyl-kör v iszi tovább a zászlót, most már apákkal és ma­
mákkal , sok volt növendékünk gyermekei t tanitva.

Jelenleg van szombati óvoda magyar gyere keknek, és is kolánkba is járnak ma­
gyar szülök gyermekei. Számunk megfo gyott. és kezdjük érezni a kor súlyát v ál­
lainkon. De azért a t íz magyar nővér még sokat dolgozik , és szeretettel várja a
szok ásos október i zarándoklatra, a . Magna Domina Hungarorum" napjára magyar
I smerőseit , volt növend ékeit és azok családját . Ez az ünnep eml ékeztet a sok szép
ünnepre , amit a 25 év foly amán tart ottunk. Nagyszabású sz ínie l őadásokka l mutattuk
be Szt . Marg it, Szt. Erzsébet . Szt . Istv án és László életé t . Megismertettúk tisztelet·
remélt ó alapító anyánk, Ward Mária nemes és ma oly ldöszerü küzdelrnét a f iatal ság
neveIése érdekében.

Most az egyszer azért hivjuk össze barátainkat , hogy együtt adj unk hálát a jó
Istenn ek és Intézetünk patrónájának, a Magyarok Nagyasszonyának huszonöt év min­
den rnunkáláért és kegyelméért. Megérte a nagy kaland végigharcolása a magyar
gyerekek javára. A plátanosi iskola most már a vil ág minden tájára elte rj edt intéze­
tei nk közé nőtt fei. Bárcsak lennének követőink , akik az intézeten belül folytat nák az
apostoli munkát : önzet len szere tette l a gyermekek szolgálatában ajánlani fe l életü ket
Istenneki

.Egy plátanosl nővér

PAPI JUBILEUMOK

Gyémántmisék

P. Tomek Vince Rómában jún . 25-én (lásd a Levelesládát) , Húsz éven át
volt a piaristák rendfőnöke . Az ő elöljár6sága alatt jutottak el J:szak·Ameri·
kába, Afrikába. Japánba. 1967 6ta nyugalomban él - de nem tétlenségben
mert igen sokan fordulnak hozzá testl-lelkí gondjaikban.
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Szakálasfalvi Papp Károly ny. esperes Ara d megyében a savl rslnl ternp­
lomban jún. ll-én. Bedő Tibor pécska i plébános köszöntötte a nagy számban
összegyűlt paptestvérek és hívek e l őtt .

Aranymisék

Fodor István ny. nyírgelsei pléb ános máj. 30-án. A szentbeszédet Timkó
Imre megyéspüspök mondotta.

Dr. Halmos Mihály volt egri te ológiai tan ár, ny. plébános jún . 27-én a
budapesti Szent Mihály plébániatemplomban.

Dr. Szalay Sándor szalvatoriánus, egykor a gyöngyösi ferences hittud. fő­

iskola tanára Szirmabesenyőn mutatta be aranym iséjét , ahol 21 éve működik .

Dávid Béla ny. plébáno s Tótkomlóson. A tótkomlósi templom és plébánia
az ő ottani működése alatt épült. Régi hívei nagy szeretettel vették körül.
Kézvezetője Pálmai József pápai kamarás , helybeli plébános, szónoka Gálicz
Töhötöm ferences tanár, egykori tanítványa volt.

László Vince ny. esperesplébános Mezőfalván júl. 4·én Ijj as József kalocsai
érsek jelenlétében.

Kránitz Imre ny. esperesplébános júl. 18-án a péceli plébániatemplo mban.
Fekete István ny. plébános júl. 26-án egykori hívei körében, Szankon ün­

nepelte aranymiséjét. Másnap ő volt a helybeli újmisés, Sági Lajos kézveze­
tője .

Szobonya Márton ny. plébános Gomboson (Jugoszlávia) szept, IS-én három
. neqyvenes" paptestvérével. Szónoka Msgr. Agoston Miklós főesperes

volt.

A Zsoltároskönyv 2. kiadása - a canticumokkal bővítve - megjelent és
kiadóhivatalunkban kapható . Akinek az első kiadás van meg, óhajára meg­
küldhetjük külön kiegészftésül a canticumok füzetét. Ugyancsak kapható
ismét Nemeshegyi Péter : . Mi a kereszténység?"

Ismételten jelezzük. hogy a Prugg-Verlag kiadványain kívül más kiadók
könyveinek beszerzésére nem vállalkozunk , és az ilyen kérésekre nem tudun k
válaszolnI.

Itt jelezzük k. Olvasóinknak Jövő évi témáinkat : a szenvedés - az ige­
hirdető Egyház - a munka - erkölcsi alapkérdések.

•Halottaink" rovatába Igen sok megemlékezés érkezik. Kérjük a beküldö­
ket , legyenek türelemmel!
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